

отель

# К ЗИМЕ ГОТОВ О «RADISSON РОЗА ХУТОР» АЙГУЛЬ ДАВЛЕТЬЯНОВА



Главный повод для того, чтобы поселиться в «Radisson Роза Хутор», единственном пятизвездном отеле олимпийского поселка, это, конечно, новогодние каникулы. Даже если не верить в примету «как Новый год встретишь, так его и проведешь», встречать его хочется весело и интересно. А гостям «Radisson Роза Хутор» в праздничную ночь компанию составят Щелкунчик, ожившие куклы, фарфоровые балерины, шарманчики и другие сказочные персонажи. Новогодние гуляния плавно перейдут в рождественские праздники. Самое популярное развлечение на горнолыжном курорте — катание на лыжах, санках, тюбингах и сноуборде. Тем же, кто никогда не практиковался в зимних видах спорта и не бывал в горах, быстро освоиться помогут инструкторы курорта.

После катания отдыхающие перемещаются на открытую террасу «Radisson Роза Хутор»: с седьмого этажа открывается прекрасный вид на курорт и горные вершины. Здесь подают глинтвейн, яблочный, грушевый, сливовый и медовый шнапс, а также приготовленные на гриле мясо с соседних ферм и рыбу из расположенного рядом форелевого хозяйства.

В «Radisson Роза Хутор» хорошо не только отдыхать, но и работать — проводить конференции, презентации и другие крупные мероприятия. Конференц-зал «Москва» вмещает до 340 человек, это самая просторная бизнес-площадка курорта. В отеле также есть новая переговорная Grain Vox («умный кабинет») и очень удобные переговорные комнаты с открытыми террасами, с каждой из которых открываются виды на горные склоны.